
Detail hodnocení

Název projektu Podpora Housing led přístupů v Písku
Registrační číslo projektu CZ.03.02.01/00/22_007/0000253

Kód hodnotitele

Pořadí hodnocení 3
Kolo hodnocení Hodnocení žádosti o podporu
Fáze hodnocení Věcné hodnocení
Datum hodnocení 24. 11. 2022
Status Vyhověl
Soubor kritérií OPZ+_VH_otevřená výzva - HK
Finalizováno Ne
Platný Ano
Výsledek (v bodech) 83,75
Počet hodin
Arbitr Ne
Opravný hodnotitel Ne
Popis hodnocení
Komentář k hodnocení HK celkově hodnotí žádost o podporu jako kvalitně 
připravenou, koncepčně zpracovanou a ve svých plánovaných cílech jako důležitou ve vztahu  
k potřebám cílové skupiny. V předkládané žádosti se žadatel zaměřuje na cílenou podporu osob v 
bytové nouzi a bytovou nouzí ohrožených ve městě Písek, prostřednictvím realizace podpory při 
zabydlování a podpory bydlení, vytvoření Kontaktního místa pro bydlení a nástrojů na podporu 
sousedského soužití. Žadatelem popisovaný problém je věrohodný a konkretizovaný. A to jak v 
žádosti o finanční podporu, tak v jejích přílohách. Žadatel analyzuje příčiny problému a opírá se 
přitom o relevantní a ověřitelné zdroje (Plán sociálního začleňování v Písku 2022-2027, Dlouhodobá 
strategie rozvoje sociálních služeb na území Města Písku jako obce s rozšířenou působností do r. 
2030). Projekt je zaměřený na problém, který je skutečně potřeba řešit. Problém a jeho příčiny jsou 
srozumitelně popsány. Informace o výchozím stavu řešené problematiky na území města jsou 
doloženy ověřitelnými zdroji, potřebnost projektu je zdůvodněna. Projekt je celkově efektivně 
navržen, má hospodárně sestavený rozpočet, efektivně naplánované klíčové aktivity a odpovídající 
hodnoty indikátorů, naplnění indikátorů je dosažitelné. Cílové skupiny projektu jsou zvoleny správně 
a jsou relevantní náplni projektu. Mezi dílčí nedostatky patří ne zcela zdařilý způsob ověření cílů a 
zčásti i jejich nastavení, dále není blíže popsána účinnost dosavadních způsobů řešení problematiky v 
území.  

Podrobné komentáře jsou uvedeny v hodnocení jednotlivých kritérií.  

HK požaduje vynulování hodnot indikátorů MI 622002 a MI 679001, které mají být vyčíslovány až v 
průběhu projektu.   

HK nenavrhuje krácení rozpočtu. 



HK doporučuje projekt k podpoře v částce 13 797 890,40 Kč 
Poznámka k výsledku
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1. Potřebnost 
K Ano 8,75 35,00 17,50 26,25  Ano

   1.1. Vymezení problému a cílové skupiny; 
Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, 
který/které je skutečně potřebné řešit a je 
cílová skupina adekvátní náplni projektu?  

K Ano 8,75 35,00 17,50 26,25 dobré V předkládané žádosti se žadatel zaměřuje na cílenou podporu osob 
v bytové nouzi  a bytovou nouzí ohrožených ve městě Písek, 
prostřednictvím realizace podpory při zabydlování a podpory 
bydlení, vytvoření Kontaktního místa pro bydlení a nástrojů na 
podporu sousedského soužití. Problém a jeho příčiny jsou 
srozumitelně popsány. Informace o výchozím stavu řešené 
problematiky na území města zahrnují statistické informace  o cílové 
skupině, informace o zapojení dalších aktérů a zkušenosti žadatele s 
řešením problému. Tvrzení jsou doložena ověřitelnými zdroji (Plán 
sociálního začleňování v Písku 2022-2027, Dlouhodobá strategie 
rozvoje sociálních služeb na území Města Písku jako obce s 
rozšířenou působností do r. 2030). Projekt je zaměřený na problém, 
který je skutečně potřeba řešit. Žadatel má dlouholeté zkušenosti s 
CS, je součástí Lokálního partnerství,  s partnery projektu aktivně 
spolupracuje. Blíže není popsána účinnost dosavadních způsobů 
řešení, chybí také podrobnější popis situace na ubytovně, kterou v 
projektu řeší klíčová aktivita B7. Cílovou skupinou projektu jsou 
Osoby bez přístřeší nebo osoby žijící v nejistém nebo nevyhovujícím 
bydlení, Osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením 
Ohrožené a CS Poskytovatelé a zadavatelé soc. služeb, služeb pro 
rodiny a děti a dalších služeb na podporu sociálního začleňování. 
Cílové skupiny jsou zvoleny vhodně vzhledem  k řešenému 
problému, je uveden jejich celkový rozsah i počty osob zapojených 
do realizace projektu 

Ano

2. Účelnost K Ano 7,50 30,00 15,00 22,50  Ano



   2.1. Cíle a konzistentnost (intervenční 
logika) projektu; Je cíl projektu nastaven 
správně a povedou zvolené klíčové aktivity a 
jejich výstupy k jeho splnění?  

K Ano 6,25 25,00 12,50 18,75 dobré Pro realizaci projektu žadatel nastavil hlavní cíl a tři dílčí projektové 
cíle. Hlavní cíl projektu je nastaven na velmi obecné úrovni. Hlavním 
cílem projektu je podpora sociálního začleňování osob v bytové 
nouzi a bytovou nouzí ohrožených. Tento cíl není nastaven  v 
souladu s metodikou SMART a není měřitelný. Dílčí cíle mají 
měřitelné ukazatele naplnění, nicméně většina z nich popisuje spíše 
výstupy a aktivity projektu než ukazatele na úrovni cílů, tj. ukazatele 
vyjadřující posun v řešené problematice. Zvolené klíčové aktivity 
jsou dostatečně popsané a realizovatelné, jejich výstupy povedou ke 
splnění nastavených dílčích projektových cílů. Intervenční logika 
projektu funguje. 

Ano

   2.2. Způsob ověření dosažení cíle projektu; 
Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle 
žadatel v projektu nastavil?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 3,75 dobré Žadatel nastavil vhodný způsob ověření dosažení dílčích cílů. Již při 
jejich sestavování uvedl objektivně ověřitelné ukazatele, jejichž 
sledování umožní výsledky projektu jednoznačně ověřit. Rovněž v 
popisu klíčových aktivit věnoval odpovídající pozornost pro 
nastavení jasných výstupů daných klíčových aktivit. Kritéria pro 
ověření cílů jsou v projektu uvedena, nicméně část kritérií 
uvedených ve specifikaci cílů a v popisu klíčových aktivit není zcela 
relevantní, například počty podpořených domácností nebo počty 
kontaktů nevyjadřují míru očekávané změny. Průběh ověření není 
blíže popsán. Způsob ověření dosažení cílů je i přes výhrady na 
dobré úrovn 

Ano

3. Efektivnost a hospodárnost K Ano 5,00 20,00 10,00 20,00  Ano
   3.1. Efektivita projektu, rozpočet; S 
ohledem na plánované a potřebné výstupy je 
navrženo efektivní a hospodárné použití 
zdrojů?  

K Ano 3,75 15,00 7,50 15,00 velmi dobré Rozpočet projektu je sestaven přehledně, jasně a srozumitelně. 
Odpovídajícím způsobem je navázán na jednotlivé klíčové aktivity 
projektu, kdy u každé z nich je uveden přehled relevantních nákladů. 
Rozpočet HK hodnotí jako přiměřený ve vztahu k plánovaným 
činnostem uvedeným v rámci dílčích aktivit projektu. Rozsah úvazků 
v osobních nákladech odpovídá rozsahu plánovaných činností u 
každé pracovní pozice. U pozic klíčových pracovníků koresponduje 
jejich pracovní kapacita s počtem domácností, resp. klientů 
podpořených v aktivitách A a B3. Jednotková sazba ve výši 800 Kč u 
pozice 1.1.3.1 Expert – psychoterapeut, která převyšuje maximální 
sazbu podle obvyklých mezd/platů OPZ+, je přijatelně zdůvodněna v 
popisu KA Podpora zabydlování a podpory v bydlení – realizační 
fáze. Celkově je rozpočet navržen efektivně vzhledem k rozsahu 
aktivit a výstupů projektu.  HK nenavrhuje krácení rozpočtu 
projektu. 

Ano



   3.2. Adekvátnost indikátorů; Jak jsou 
nastaveny cílové hodnoty indikátorů?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 5,00 velmi dobré žadatel nastavil indikátor výstupu 600000 Celkový počet účastníků 
správně, na hodnotu 20. Popis hodnoty odpovídá klíčovým 
aktivitám. Hodnota indikátoru výstupu 670021 Kapacita 
podpořených služeb – místa je rovněž nastavena správně, na 
hodnotu 10, což odpovídá počtu   zabydlených domácností. Ostatní 
indikátory jsou nastaveny správně, z jejich popisu je jasné, jak byla 
stanovena cílová hodnota. Cílové hodnoty indikátorů odpovídají 
informacím v popisu klíčových aktivit, hodnoty indikátorů jsou 
srozumitelně vysvětleny v připojených komentářích, jsou v souladu s 
platnou metodikou. Naplnění indikátorů je dosažitelné.  HK požaduje 
vynulování cílových hodnot indikátorů MI 622002 a MI 679001, 
které mají být vyčíslovány až v průběhu projektu 

Ano

4. Proveditelnost K Ano 3,75 15,00 7,50 15,00  Ano
   4.1. Způsob zapojení cílové skupiny;Jak 
adekvátně je cílová skupina zapojena v 
průběhu projektu?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 5,00 velmi dobré Projekt počítá se zapojením cílové skupiny ve všech jeho 
relevantních fázích.  Z předložené projektové žádosti je zcela jasné, 
jakým způsobem bude CS do projektu zapojena. Žadatel po 
konzultaci zapracoval veškeré připomínky týkající se zapojení CS. 
Žádost obsahuje důkladný popis praktických postupů podpory 
klienta. Rovněž je zcela jasné, jakým způsobem budou uplatňovány 
principy HF a podmínky, které uživatel musí splnit před nástupem do 
programu. Cílová skupina je dobře vybrána a charakterizována, 
aktivity projektu jsou spárovány s jejími potřebami. Výběr klientů do 
bytů bude probíhat dle bodového systému. Průběh podpory klientů 
je popsán a je nastaven funkčně. Intenzita zapojení účastníků 
projektu je adekvátní jejich potřebám. Žadatel se svými B aktivitami 
zaměřuje na velkou šíři potřeb cílové skupiny a opírá se o principiální 
témata Housing First, která jsou adekvátně doložena.  

Ano

   4.2. Způsob realizace aktivit a jejich 
návaznost; Jak vhodně byl zvolen způsob 
realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost? 

K Ano 2,50 10,00 5,00 10,00 velmi dobré Pro realizaci projektu žadatel zvolil pět klíčových aktivit. Způsob 
realizace klíčových aktivit je zvolen vhodně. Metoda, kterou budou 
aktivity realizovány povede k dosažení stanovených dílčích 
projektových cílů. Jsou uplatněny požadavky programu. Popis 
jednotlivých KA je strukturovaný, logicky navazující, obsahuje také 
výstupy každé z nich. Zvolený způsob provádění klíčových aktivit je 
efektivní. Aktuální sestava KA je pečlivě koncipována. Udržitelnost 
aktivit po skončení projektu je zhodnocena. Časový plán postačuje 
pro dosažení výstupů. Klíčové aktivity jsou naplánovány efektivně 
vzhledem k naplnění indikátorů a využití plánovaných zdrojů.  
Způsob realizace aktivit je na velmi dobré úrovni.      

Ano



Přílohy posudku

Číslo přílohy 
hodnocení Název přílohy hodnocení Soubor


